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RELATÓRIO DE ATUALIZAÇÃO 

Conferir, com o arquivo de referência , a existência 
de todos os Setores (Q . 20 ) de acordo com o número 
da supervisão (Ques . 4). 

- Conferir, com o Arquivo de referência, a existência 
de todos os setores (Q.20) no município , indicando 
faltas e / ou excesso. 

CRÍTICA - la . Parte 

1 - Se Quesito 10 códigos 23 ou 52, os Quesitos 25 a 110 
tem que ser iguais a soma dos respectivos registros 
das linhas anteriores . 

2 - Quando houver registro na linha 24, o mesmo deverá 
ser igual ao da linha 23 da página anterior . 

3 - Se o número da folha (Q.3) for maior que 01, a linha 01 
tem que ser igual a linha 52 da folha anterior . 

4 - Quesito 30 tem que ser igual a soma dos Quesitos 35 , 
45 , 50, 55 , 60 , 65 e 70 . 

5 - O Quesito 100 tem que ser igual a soma dos Quesitos 90 e 95 

6 - Se Quesito 35 for diferente de O(zero), a soma dos 
Quesitos 90 e 95 dividida pelo Quesito 35 , tem que ser menor 
que 10 . (ADVERT~NCIA). 



'-• IBQE 

-~ CRÍTICA - 2a. Parte 

NÚMERO ORIGEM PERMITIDO 
DE 

ORDEM 
QUESITO CÓDIGO QUESITO 

7 10 02 A 51 15 A 130 

8 10 23 ou 52 25 a 110 

9 25 o 3 
E 10 ~ . 

10 135 - 135 

11 10 - 10 

12 70 - 70 

13 85 o 80 

14 85 o 75 

15 85 1 70 

16 10 02 A 22 ou 115 
25 A 51 

17 10 02 A 22 ou 125 
25 A 51 

18 90 - 90 

19 95 - 95 

20 115 99 - 99 10 

21 120 99 - 99 10 

22 125 99 - 99 10 

23 130 99 - 99 10 

24 10 02 A 22 ou 120 
25 A 51 

25 10 02 A 22 ou 130 
25 A 51 

26 120 E Dif . DE 150 
115 99 - 99 

27 130 E Dif . DE 160 
125 99 - 99 

OBS : Q.150 TEMPO DE COLETA la.Passagem 
Q. 160 TEMPO DE COLETA - 2a . Passagem 
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CÓDIGO 
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